Prequnts 16

ez ¢Como se manifiesta clinicamente el sindrome del
& ovario poliquistico?

¥ Marcar
Seleccione una:
& Irregularidades menstruales, hirsulisma y acné
b kregularidades menstruales e hirsutismo
® ¢ Infertitidad, i laridad hirsutismo, alteraciones Iipld»ra&amérpemidade:abelluen|aznnafrnrrtal\,
d brreguiaridades menstruales & infertilidad
La respuesta correcta es: Infertilidad, irregularidades
menstruales, hirsutismo, alteraciones lipidicas, acnéy
pérdida de cabello en la zona frontal
e ¢Cual de los siguientes es un motivo de la falta de
:"""”"’ consulta?
pmqunea
Seleccione una:
8. Fala de deseo de procreacian en la parsja.
® b, Coste econdmico, ignorancia o desconocimientos v
¢, Olvidar la cita
d. Todas son comectas.
La respuesta correcta es: Coste econdmico, ignorancia
o desconocimientos
e " Existe un 15% de riesgo de aborto esponténeo. Este
""" porcentaje alude a:
f'l.l.m:.lr
Seleccione una:
a. Interrupeiones volunlarias del embarazo
® b Interrupciones del embarazo confirmado mediante andlisis hormanales y/o ecografia (
. Inlerrupciones del embarazo provocadas por una alleracion genética
. Imerrupciones del embarazo denvadas de la edad matema
La respuesta correcta es: Interrupciones del embarazo
confirmado mediante analisis hormonales y/o ecografia
e . ¢Cudl de los siguientes no es un motivo de la falta de
w o consulta?
E;;I-mn
Seleccione una:
o. Foha de interés
b. Coste ecanomico, ignorancia o desconocimientos
€. Olvidar la cita
'd.ArCsonoor!rcus(
La respuesta correcta es: Ay C son correctas
e " Hablamos de menopausia precoz si los sintomas
:n empiezan a aparecer antes de:
Marzar

Seleccione una:
® & 40 afios (
b. 45 afios
€. 35 afios

d. 30 afios
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